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Pressemitteilung
Noch mehr Nutzwert für Kögel Telematics: 
Fahrer und Disponent profitieren von zwei Apps

Burtenbach, 20. September 2022

Mit zwei Apps verbessert Kögel den Nutzwert der Trailer-Telematik Kögel Telematics noch zusätzlich. Kögel Tour ermöglicht eine effiziente Kommunikation zwischen Fahrer und Disponent. Kögel Driver bietet dem Fahrer zusätzliche Informationen zu seinem Trailer.

Zur IAA Transportation 2022 stellt Kögel zwei Smartphone-Apps vor, die sich auf allen Android-Geräten nutzen lassen, und Fahrpersonal beziehungsweise Disponenten einen deutlichen Mehrwert bieten. Voraussetzung für die Nutzung der Software ist ein Trailer, der mit der Kögel Telematics Hardware ausgerüstet ist. Zudem muss ein Datenmanagement-Vertrag aktiv sein. 

Informationen über den Zustand des Trailers
Die App Kögel Driver ist kostenlos im Google Play-Store erhältlich und informiert Fahrer*innen über den aktuellen Standort des Trailers und den Zustand des Fahrzeugs. Dazu gehört auch eine Überwachung des Reifeninnendrucks, der EBS-Daten und – sofern vorhanden – der Temperaturdaten der Kühlmaschine.

Abfahrtskontrolle protokollieren und dokumentieren
Die kostenpflichtige Anwendung Kögel Tour dient als Kommunikationswerkzeug zwischen Disposition und Fahrpersonal. Die Disposition kann über das Telematikportal direkt mit den Fahrer*innen Kontakt aufnehmen und ihm auch Aufträge übermitteln. Darüber hinaus erhält das Fahrpersonal wichtige Informationen über den Zustand des Trailers. Dazu zählen so wichtige Daten wie die Innentemperatur im Kühlaufbau und der Reifeninnendruck sowie die EBS-Daten. Fahrer*innen können zudem mit Hilfe der App die vor jedem Fahrtantritt vorgeschriebene Abfahrtskontrolle durchführen, protokollieren und abschließend an die Disposition schicken. Damit trägt die App Kögel Tour maßgeblich zur Verkehrssicherheit des Trailers und auch zu der Einhaltung der Kühlkette bei.

Kögel Telematics in Serie in jedem Kögel Trailer
Seit Mitte vergangenen Jahres rüstet Kögel alle Trailer ab Werk und in Serie mit der eigenen Trailer-Telematik Kögel Telematics aus. Das ermöglicht den Kögel Kunden jederzeit volle Kontrolle über den Zustand der Trailer-Flotte, die Ladung sowie die Betriebskosten. Die innovative Telematik trägt dazu bei, durch optimierte, vorausschauende Service- und Wartungsprozesse die Fuhrparkkosten zu reduzieren und somit den Fahrzeugeinsatz noch wirtschaftlicher zu gestalten. Durch einen technisch einwandfreien Zustand sinken auch CO2- und Schadstoffausstoß der Zugmaschine. Somit löst Kögel Telematics das Unternehmensversprechen ‚Economy meets Ecology – Because we care’ ein. Dank der offenen Schnittstellen von Kögel Telematics erhalten auch Betreiber gemischter Trailer-Fuhrparks problemlos alle Telematik-Daten ihrer Flotte auf einen Blick – und das ganz unabhängig vom jeweils bevorzugten Telematik-Portal. Für das System sind maßgeschneiderte Datenmanagementverträge mit spezifischen Leistungsumfängen für eine Vielzahl von Anwendungen zu attraktiven Konditionen erhältlich.

Unternehmensprofil
Kögel ist einer der führenden Trailerhersteller in Europa. Mit seinen Nutzfahrzeugen und Transportlösungen für das Speditions- und Baugewerbe bietet das Unternehmen seit mehr als 85 Jahren ingenieursgeprägte Qualität „Made in Germany“. Kögel sieht sich in der Verantwortung, die Transport- und Logistikprozesse im Einvernehmen mit der Politik und den Kunden umwelt- und klimafreundlich zu gestalten. Der Unternehmensleitsatz ‚Economy meets Ecology – Because we care’ ist ein Versprechen: Kögel unterstützt alle Kunden mit herausragender Expertise, tiefgreifenden Branchenkenntnissen und vor allem langlebigen, ökologisch und ökonomisch nachhaltigen Produkten in Leichtbauweise. Der Firmensitz und Hauptproduktionsstandort der Kögel Trailer GmbH ist im bayerischen Burtenbach. Zu Kögel gehören außerdem Werke und Standorte in Ulm (D), Duingen (D), Choceň (CZ), Verona (IT), Gallur (ES), Kampen (NL), Corcelles-en-Beaujolais (FR), Schärding (AT), Padborg (DK) und Moskau (RUS).


Ihr Ansprechpartner zu dieser Presseinformation: 

Maximilian Franz
Bereichsleiter Marketing, Öffentlichkeitsarbeit und Presse
Fon +49 171 8407009
maximilian.franz@koegel.com




3

image1.jpeg




