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Tisková zpráva
Kögel All-round: Řešení přepravy od jednoho výrobce zajišťuje plnou kontrolu nákladů

Burtenbach, 20. září 2022

Stánek Kögel se na veletrhu IAA Transportation 2022 představí pod heslem Kögel All-round. Jde se o komplexní podporu zákazníků s cílem poskytnout jim plnou spolehlivost nákladů během celého životního cyklu přívěsu. Patří sem různé formy nákupu vozidel, telematika vozového parku Kögel Telematics, která představuje základ smluv o komplexních službách, a zpětné odebrání ojetého vozidla. 

Kögel dodává svým zákazníkům mnohem víc než jen návěsy a přívěsy. Řešení přepravy Kögel zahrnuje celou škálu služeb s přidanou hodnotou po celou dobu životního cyklu tažené jednotky – od pořízení vozidla až po zpětné odebrání použitého vozidla. Společnost Kögel to na veletrhu IAA Transportation 2022 shrnuje pod heslem Kögel All-round. „Díky této nabídce je společnost Kögel schopna uspokojit i ty nejnáročnější zákazníky a zaručit jim vždy konkurenceschopnou jistotu spolehlivých cen a prvotřídních služeb,“ vysvětluje Christian Renners, generální ředitel společnosti Kögel. To je také v souladu s firemním příslibem společnosti Kögel: „Economy meets Ecology – Because we care“.

Financování šetří likviditu a umožňuje zajistit spolehlivost nákladů
Koncepce Kögel All-round zahrnuje různé formy pořizování vozidel. Zákazník se rozhodne, jakým způsobem chce svůj přívěs Kögel financovat a za jakých podmínek pevných měsíčních plateb to bude možné. „Společnost Kögel Finance nabízí individuální řešení financování, která jsou šitá na míru ekonomické situaci konkrétního zákazníka,“ říká Stefan Sönchen, ředitel společnosti Kögel Finance International. Alternativou k nákupu, která šetří zdroje, je finanční leasing. Leasing šetří likviditu zákazníka a udržuje mu volnou úvěrovou linku u domácí banky. Zákazníkovi tak zůstávají pružné možnosti a může bez omezení reagovat na dynamiku trhu. Kromě toho se zlepšuje jeho bilanční obraz, protože pronajaté aktivum vykazuje ve své rozvaze pronajímatel. Financování nabízí pružnost při celkovém uspořádání možností podniku. Mimo jiné lze uzavírat dohody o sezónních a oborově závislých sazbách. Délky smluv lze také variabilně přizpůsobovat individuálním přáním zákazníka.

Přívěsy od Kögel Rent: pružné využití s fixními náklady
Špičky v poptávce lze pružně pokrývat pronájmem vozidla od společnosti Kögel Rent. Chtějí-li si zákazníci nejprve bez rizika vyzkoušet vlastnosti přívěsu Kögel, alternativou je také nabídka pronájmu od společnosti Kögel. Kögel Rent nabízí všechny běžné typy vozidel. Kromě toho lze pronajaté modely individuálně přizpůsobit a díky pevnému nájemnému nabízejí spolehlivou jistotu pevných nákladů a potřebnou pružnost při plnění neustále se měnících požadavků.

Nízké provozní náklady díky Kögel Telematics
Velmi důležitou součástí systému Kögel All-round je telematický systém Kögel Telematics určený pro přívěsy. Všechny návěsy a přívěsy Kögel jsou standardně vybaveny vlastním telematickým systémem. Kögel Telematics zaznamenává v reálném čase veškeré údaje o přívěsu a zobrazuje je na vlastním portálu společnosti Kögel. Možná je také integrace do stávajících portálů. Nabídku vhodně doplňují smlouvy šité na míru danému způsobu použití. „Telematika přívěsů tak přispívá k optimálnímu stavu vozidla, a tím i k co nejpříznivějším provozním nákladům. Upozorňuje provozovatele také na neobvyklé události,“ vysvětluje Thomas Gregor, vedoucí oddělení telematiky Kögel, Kögel Rent a Kögel Used. 

Servis a opravy opotřebených dílů za pevné náklady
Základem smluv o komplexních službách se společností Kögel je využití Kögel Telematics. Jedná se o všestranný balíček služeb bez starostí pro všechny nové přívěsy. Dopravci mají pevné náklady pod kontrolou díky příznivým měsíčním sazbám. Průběžnou údržbu přebírá některý z mnoha smluvních servisů Kögel v Evropě. Komplexní balíček služeb zahrnuje všechny servisní práce předepsané a doporučené společností Kögel podle kontrolního seznamu pro údržbu , včetně potřebných náhradních dílů a rychle opotřebitelných součástí a také provozních látek. A navíc zahrnuje tato nabídka všechny opravy opotřebených součástí příslušného smluvního vozidla při jeho řádném a funkčně správném používání a nasazení. „Díky smlouvě o kompletním servisu je zaručeno zachování hodnoty návěsů Kögel,“ slibuje Gregor.

Originální díly Kögel zachovávají hodnotu přívěsu
K technicky bezvadnému stavu vozidel přispívá také úsek poprodejních služeb společnosti Kögel. Ten vybavuje náhradními díly a potřebným know-how téměř 1 000 servisních partnerů po celé Evropě. Návěsy Kögel mají nízké provozní náklady po celou dobu životnosti a zachovávají si svou hodnotu i jako ojetá vozidla zejména díky dílům Kögel Original Parts v kvalitě originálního vybavení. To je výhoda, která se vyplatí při zpětném převzetí vozidla. Protože Kögel je jako partner k dispozici všem zákazníkům i v této oblasti. Podmínky zpětného odběru lze dohodnout s úsekem ojetých vozidel Kögel Used již při koupi vozidla, takže zákazník má i po skončení životnosti vozidla dokonalý přehled o jeho zůstatkové hodnotě. Proto je společnost Kögel se svým sortimentem Kögel All-round ideálním partnerem pro všechny vozové parky užitkových vozidel.


Popis obrázku:
Kögel All-round znamená plnou jistotu spolehlivých nákladů po celou dobu životnosti přívěsu Kögel.

Profil podniku
Společnost Kögel je jedním z předních výrobců návěsů v Evropě. Všechna nabízená užitková vozidla a řešení přepravy pro spedice a stavebnictví vychází z více než 85letých zkušeností firmy a vynikají proto svou kvalitou „made in Germany“. Společnost Kögel považuje za svou odpovědnost navrhovat přepravní a logistické procesy ve shodě s politikou a se zákazníky způsobem přátelským k životnímu prostředí a klimatu. Motto společnosti „Economy meets Ecology – Because we care“ je zárukou: Společnost Kögel podporuje všechny zákazníky svými vynikajícími odbornými zkušenostmi, hlubokými znalostmi v oboru a především odolnými, ekologicky a ekonomicky udržitelnými výrobky z lehkých konstrukcí. Sídlo firmy a hlavní výrobní závod Kögel Trailer GmbH se nachází v bavorském Burtenbachu. Ke společnosti Kögel patří také závody a pobočky v Ulmu (Německo), Duingenu (Německo), Chocni (Česká republika), Veroně (Itálie), Galluru (Španělsko), Kampenu (Nizozemí), Corcelles-en-Beaujolais (Francie), Schärdingu (Rakousko), Padborgu (Dánsko) a v Moskvě (Rusko).


Vaše kontaktní osoba pro tuto tiskovou zprávu: 

Maximilian Franz
Vedoucí oddělení marketingu a práce s veřejností
Tel. +49 82 85 88 – 12318
Maximilian.Franz@koegel.com
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