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Communiqué de presse
Une utilité encore plus grande pour Kögel Telematics : 
les conducteurs et les gestionnaires bénéficient de deux applis

Burtenbach, le 20 septembre 2022

Avec deux applis, Kögel améliore encore l'utilité du système télématique pour semi-remorques Kögel Telematics. Kögel Tour permet une communication efficace entre le conducteur et le gestionnaire. Kögel Driver propose au conducteur des informations supplémentaires sur sa semi-remorque.

À l'occasion de l'IAA Transportation 2022, Kögel présente deux applis pour smartphones Android qui offrent une nette valeur ajoutée au personnel de conduite et/ou aux gestionnaires. Pour pouvoir utiliser ces logiciels, il faut que la semi-remorque soit équipée du matériel Kögel Telematics. En outre, un contrat de gestion de données doit être actif. 

Informations sur l'état de la semi-remorque
L'appli Kögel Driver est gratuite et disponible dans Google Play Store. Elle informe les conducteurs·rices de la position actuelle de la semi-remorque et de l'état du véhicule. Elle surveille également la pression interne des pneus, les données du système de freinage électronique et, en présence d'un groupe frigorifique, les données de température de ce dernier.

Consignation et documentation du contrôle de départ
L'appli payante Kögel Tour est un outil de communication entre les gestionnaires et le personnel de conduite. Les gestionnaires peuvent ainsi contacter directement les conducteurs·rices via le portail télématique et leur transmettre des missions. Le personnel de conduite reçoit en outre des informations importantes sur l'état de la semi-remorque. Cela comprend des données aussi importantes que la température à l'intérieur de la caisse frigorifique, la pression interne des pneus, ainsi que les données du système de freinage électronique. Les conducteurs·rices peuvent en outre, à l'aide de l'appli, effectuer le contrôle de départ obligatoire avant chaque trajet, le consigner et l'envoyer aux gestionnaires. L'appli Kögel Tour contribue ainsi de manière significative à la sécurité de circulation de la semi-remorque et également au respect de la chaîne du froid.

Kögel Telematics de série dans toutes les semi-remorques Kögel
Depuis le milieu de l'année dernière, Kögel équipe toutes ses semi-remorques en usine et de série avec son propre système télématique pour semi-remorques Kögel Telematics. Cela permet aux clients de Kögel d'avoir à tout moment un contrôle total sur l'état de leur flotte de semi-remorques, sur le chargement ainsi que sur les coûts d'exploitation. Ce système télématique innovant contribue à réduire les coûts de la flotte grâce à des processus de service et de maintenance optimisés et tournés vers l'avenir, rendant l'utilisation des véhicules encore plus économique. Un état technique irréprochable permet également de réduire les émissions de CO2 et de polluants du véhicule tracteur. Kögel Telematics tient ainsi la promesse de l'entreprise : « Economy meets Ecology - Parce que nous nous engageons ». Grâce aux interfaces ouvertes de Kögel Telematics, même les exploitants de flottes comprenant des semi-remorques de divers constructeurs peuvent facilement obtenir toutes les données télématiques de leur flotte en un coup d'œil - et ce, indépendamment du portail télématique privilégié. Des contrats de gestion de données sur mesure sont disponibles pour le système, avec des volumes de prestations spécifiques pour un grand nombre d'applications, à des conditions intéressantes.

Profil de l'entreprise
Kögel est l'un des plus grands fabricants de semi-remorques d'Europe. Depuis plus de 85 ans, la société propose une qualité marquée par l'ingénierie « Made in Germany » qui se reflète dans ses véhicules industriels et ses solutions de transport dédiés aux secteurs des transports et du BTP. Kögel se fait un devoir de mettre en place des processus de transport et de logistique qui soient respectueux de l'environnement et du climat, et en accord avec la politique et les clients. Le principe directeur de l'entreprise « Economy meets Ecology – Parce que nous nous engageons » est un réel engagement : Kögel accompagne l'ensemble de ses clients en leur fournissant une expertise remarquable, des connaissances approfondies dans le secteur et, surtout, des produits de construction légère, durables et viables sur les plans écologique et économique. Le siège social et principal site de production de Kögel Trailer GmbH se trouve à Burtenbach, en Bavière. L'entreprise possède également des usines et sites à Ulm (Allemagne), Duingen (Allemagne), Choceň (République tchèque), Vérone (Italie), Gallur (Espagne), Kampen (Pays-Bas), Corcelles-en-Beaujolais (France), Schärding (Autriche), Padborg (Danemark) et Moscou (Russie).
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