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Persbericht
Kögel Telematics wordt nog beter: 
Bestuurder en dispatcher profiteren van twee apps

Burtenbach, 20 september 2022

Met twee apps maakt Kögel de trailertelematica Kögel Telematics nog beter. Kögel Tour maakt een efficiënte communicatie mogelijk tussen bestuurder en dispatcher. Kögel Driver biedt de bestuurder nog meer informatie over zijn trailer.

Op de IAA Transportation 2022 stelt Kögel twee smartphone-apps voor die op Android-toestellen kunnen worden gebruikt en een duidelijke meerwaarde betekenen voor bestuurders en dispatchers. Voor het gebruik van de software is een trailer nodig die is uitgerust met de Kögel Telematics hardware. Daarnaast moet een gegevensbeheercontract actief zijn. 

Informatie over de toestand van de trailer
De app Kögel Driver is kosteloos beschikbaar in de Google Play-Store en informeert bestuurders over de actuele locatie van de trailer en de toestand van het voertuig. Daarbij hoort eveneens de permanente controle van de binnenbandspanning, de EBS-gegevens en - voor zover aanwezig - de temperatuurgegevens van de koelmachine.

Controle bij vertrek protocolleren en documenteren
De kostenplichtige toepassing Kögel Tour dient als communicatiemiddel tussen dispatching en bestuurders. De dispatching kan via het telematicaportaal rechtstreeks met de bestuurders contact opnemen en hen opdrachten doorgeven. Bovendien krijgen de bestuurders belangrijke informatie over de toestand van de trailer. Dat is onder andere de binnentemperatuur in de koelopbouw en de binnenbandspanning alsook de EBS-gegevens. Bestuurders kunnen daarnaast met behulp van de app de controle, die voor elk vertrek verplicht is, uitvoeren, protocolleren en vervolgens naar de dispatching sturen. Zo levert de app Kögel Tour een aanzienlijke bijdrage tot de verkeersveiligheid van de trailer alsook tot het behoud van de koelketen.

Kögel Telematics in serie in elke Kögel trailer
Sinds het midden van vorig jaar rust Kögel alle trailers af fabriek en in serie uit met de eigen trailer-telematica Kögel Telematics. Zo hebben klanten van Kögel op elk moment de volledige controle over de toestand van hun trailerpark, de lading en de bedrijfskosten. De innovatieve telematica draagt dankzij geoptimaliseerde, voorspellende service- en onderhoudsprocessen bij tot het drukken van de wagenparkkosten, waardoor de voertuigen nog rendabeler kunnen worden ingezet. Door een technisch perfecte toestand daalt ook de uitstoot van CO2 en schadelijke stoffen van de trekker. Op deze manier maakt Kögel Telematics zijn ondernemingsmotto ‘Economy meets Ecology - Because we care’ waar. Dankzij de open interfaces van Kögel Telematics krijgen ook beheerders van gemengde wagenparken alle telematicagegevens van hun trailers probleemloos in één oogopslag te zien: de koppelingen zorgen ervoor dat de gegevens zichtbaar zijn in het telematicaportaal dat hun voorkeur geniet. Voor het systeem zijn databeheercontracten op maat met specifieke services voor een groot aantal toepassingen en voor attractieve condities verkrijgbaar.

Ondernemingsprofiel
Kögel is een van de toonaangevende trailerfabrikanten in Europa. Met zijn bedrijfsvoertuigen en transportoplossingen voor de expeditie- en bouwsector biedt de onderneming al ruim 85 jaar lang door ingenieurs ontworpen kwaliteit op wielen "Made in Germany". Kögel ziet het als zijn verantwoordelijkheid om transport- en logistieke processen milieu- en klimaatvriendelijk vorm te geven met instemming van politiek en klanten. Het ondernemingsmotto ‘Economy meets Ecology – Because we care’ is een belofte: Kögel ondersteunt alle klanten met uitstekende expertise, diepgaande kennis van de branches en producten met een lichtgewicht constructie die vooral lang meegaan en ecologisch en economisch duurzaam zijn. Het hoofdkantoor en de hoofdproductielocatie van Kögel Trailer GmbH bevinden zich in het Beierse Burtenbach. Kögel heeft bovendien fabrieken en locaties in Ulm (D), Duingen (D), Choceň (CZ), Verona (IT), Gallur (ES), Kampen (NL), Corcelles-en-Beaujolais (FR), Schärding (AT), Padborg (DK) en Moskou (RUS).
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